

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ

КУЙБЫШЕВ

В минувшую субботу в Куйбышеве в помещении театра оперы и балета состоялось торжественное открытие гастролей Краснодарского театра драмы имени М. Горького. От имени куйбышевцев гостей в этот вечер приветствовала заместитель начальника областного управления культуры С. П. Хумарьян. С ответным словом выступил главный режиссер театра народный артист СССР М. А. Куликовский.

В этот вечер краснодарцы показали зрителям трагедию Гёте «Фауст», в воскресенье куйбышевцы познакомились со спектаклем по пьесе Лопе де Вега «Собака на сене».

Гастроли краснодарцев продлятся весь месяц.